

Curriculum generado con http://www.micvweb.com

- ANÓNIMO

Dirección web: http://nataliacarnero78.micvweb.com

Ciudad: Capital Federal CP: 1100(Capital Federal) País: Argentina



EXPERIENCIA:

1/2004 - 4/2008 Empresa: Supermercados Norte Inc SA

Sector Empresarial: Comercial
Area Profesional: Atención al cliente

Descripción del puesto: Cobro de facturas y servicios a través de Pago Fácil. Reposición de mercaderias

Ciudad: Capital federal País: Argentina

10/2018 - 8/2018 Empresa: Musimundo Carsa SA

Sector Empresarial: Comercial

Area Profesional:Atención al cliente

Descripción del puesto: Asesoramiento, venta y cobro de facturas y créditos. Manejo de billetes y posnet y del

sistema de Ticketek Retiro y venta de entradas. Apertura de créditos personales Manejo de

Caja líder recaudación y entrega de valores

Ciudad: Capital Federal País: Argentina

FORMACIÓN ACADÉMICA:

11-1995Perito Mercantil BUP / COU (Bachillerato) / Secundaria Otra no especifiada

Centro: Ntra Sra del Huerto

Ciudad: Capital Federal (Argentina)

10-2010Analista de sistemas

Ingeniero Técnico

Informática y nuevas tecnologías

Centro: UAI

Ciudad: Capital Federal (Argentina)

IDIOMAS:

Idioma: InglésNivel: Nivel Intermedio

Comentarios:

Centro de Estudios: Lenguas Vivas

INFORMÁTICA:

Conocimientos:Bases de datos (sql, oracle,...)

Nivel: Nivel Intermedio

Conocimientos:Ofimatica (Word, Excell,)
Nivel: Nivel Avanzado
Conocimientos:Sistemas operativos (Windows, Mac,)
Nivel: Nivel Avanzado
Conocimientos:Programación (C, cobol, html,)
Nivel: Nivel Principiante
CUALIDADES:
Adaptable, Analítico/a, Colaborador, Comprometido/a, Comunicativo/a, Decidido/a, Determinado/a, Eficiente, Entregado/a, Fiable, Flexible, Honesto/a, Organizado/a, Persistente, Persuasivo/a, Preciso/a, Productivo/a, Responsable, Seguro/a, Servicial, Sociable, Tenaz, Trabajador/a
ENLACES WEB RELACIONADOS:
Dirección web: http:\\www.micvweb.com\nataliacarnero78
- ANÓNIMO Curriculum generado con http://www.micvweb.com